

「血管新生研究の最先端」

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正します。

記

p. 43「図1」中の表記(右から2つ目・「分岐の長さを調節」の図)

誤 Tip 細胞 → 正 stalk 細胞

以上